



厦门市苏颂医院

湖里新阶人士 走进神山党员教育基地

本报讯(记者 叶舒扬)近日,湖里区新阶人士走进神山党员综合教育基地开展党史学习教育活动...

活动当天,天空中飘着绵绵细雨,气氛更显庄重肃穆。在讲解员的带领下,湖里新阶人士走进“雄风长在旗更红——解放厦门·神山战斗”展陈馆...

不论走多远,都不应忘记来时的路。通过此次参观学习,湖里新阶人士从历史中感悟红色精神,汲取不断前行的精神动力...

校村共建谋发展 引智下乡促振兴

集美大学与林林村党员一起过主题党日

本报讯(记者 蔡镇金 通讯员 杨金龙)近日,集美大学30名师生来到集美区灌口镇李林村,与该村党员一起举办主题党日活动...

集美大学师生党员与李林村党员一起重温入党誓词,一同学习习近平总书记关于“三农”工作的重要论述以及中央乡村振兴相关文件...

据悉,集美大学受集美区委委托,承担“引智下乡”项目帮扶区内乡村振兴工作。集美大学师范学院小教系主任、党支部书记周海琳所带领的课题组...

防暑降温“小礼包” 为一线职工送清凉



党员干部一起动手包装防暑降温的清凉“小礼包”。

本报讯(文/图 记者 邵凌丰 通讯员 李阿小)近日,翔安市政集团控股子公司市政工程公司办公室里,党员干部们一起动手包装防暑降温的清凉“小礼包”...

这是翔安市政工程公司党支部以党建为引领,积极落实翔安区委组织部“1231”党建量化考核机制,在炎炎酷暑专门组织开展的“我为职工送清凉”主题党日活动...

强化党建引领 全力拼搏冲刺

市苏颂医院党委以“两化三单”工作法,推动各项筹建任务取得实质进展

重温入党誓词。厦门市苏颂医院在院全体党员



水运仪象台模型前合影。在院职工在苏颂主持建造的

文/本报记者 陈苑 通讯员 柯文强 图/厦门市苏颂医院提供

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”6月29日上午,一句句铿锵有力入党誓词从苏颂科技馆传出...

厦门市苏颂医院是一所公立非营利性三级综合医院,前身为厦门市环东海域医院。医院位于厦门市环东海域新城核心地带...

1 直面问题 找准破解难题突破口

推进主题教育走深走实,就要直面人民群众急难愁盼问题。医院立足于“公”,着眼于“民”,坚持把破解难题作为打开工作局面的突破口...

有效缓解新医院人员紧缺问题,院党委围绕学科布局方向,采取“走出去”和“引进来”的方式,扩大招聘宣传途径,加大人才引进力度...

科群发展方面下功夫,在学科建设上加压加力明确任务,倒排工期推进学科发展。

同时,院方对涉及群众就医感受和满意度的门诊服务、住院服务、急诊、药房配药、检验流程、手术室管理等流程动线,汲取先进医院流程服务经验...

2 项目推进 倒排工期抢抓进度表

自建院以来,市苏颂医院坚持以党建引领驱动医院发展为抓手,坚持围绕中心、服务大局,做实“党建+新医院项目建设”党建品牌...

截至今年6月,市苏颂医院第一批招聘人员陆续到位,各层级人才队伍建设有序推进,基础人员架构得到充实...

前往哈尔滨医科大学附属第一医院进修;形成学科建设规划,制定学科建设和人力资源配置方案,按照“特色建院,功能互补”的原则重点打造优势专科...

积极融入“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,锚定新目标,展现新担当。医院领导班子带领筹建团队推进“两化三单”项目工作法...

项筹建任务。当前,开业运营已经提上重要日程,医院按照项目工作法,将“大任务”转化为具体的“小项目”,建立强有力的协调推动机制...

3 精准施策 靶向发力聚焦关键点

医院的精神建设是文化建设的根本,决定着医院发展轨迹与方向。2022年12月,市苏颂医院临危受命,作为新冠救治定点医院,承担起疫情防控医疗救治工作...

颂医院,讲苏颂故事”铭牌题字活动,计划设立“医院开放日”提高群众知晓度和认可度;定期开展“苏颂大讲堂”文化品牌活动,传承苏颂文化精神...

官,决定着医院能够成长多大、发展多快。今年以来,医院注重构建“结构合理,功能完善,门类齐全”的组织架构、学科建设和人才队伍匹配体系...

Advertisement for Xiamen Air featuring the slogan '遇见巴黎' (Meet Paris) and flight information for routes to Paris and back to Xiamen.